
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

A qué modelo de triaje se refiere la siguiente descripción: valorar el estado del 
paciente no las lesiones de forma concreta 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas 
 b. Segundo triaje 
 c. Primer triaje  
 d. Tercer triaje 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Primer triaje 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de las características que debe de cumplir un triaje no se encuentra: 
Seleccione una: 

 a. &UACUTE;til 
 b. Válido 
 c. Reproducible 
 d. Eficaz  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Eficaz 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de las variables que influyen para realizar un triaje se encuentran: 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Número de víctimas 
 c. Naturaleza de las lesiones 
 d. Distancia entre los hospitales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



Dentro de los beneficios del triaje no se encuentran: 
Seleccione una: 

 a. Retraso en la asistencia sanitaria  
 b. Optimización de la evacuación 
 c. Facilitar el trabajo sanitario 
 d. Disponibilidad de recursos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Retraso en la asistencia sanitaria 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro del contenido de una tarjeta de triaje están: 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Lesiones que presenta 
 c. Edad del paciente 
 d. Sexo del paciente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro del manejo de los tiempos de triaje, el tiempo para clasificar a una víctima 
grave es de: 
Seleccione una: 

 a. 60 segundos 
 b. 120 segundos 
 c. 180 segundos  
 d. 30 segundos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 180 segundos 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro del manejo de los tiempos de triaje, el tiempo para clasificar a una víctima 
leve es de: 
Seleccione una: 

 a. 180 segundos 
 b. 60 segundos  
 c. 30 segundos 



 d. 120 segundos 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 60 segundos 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El método Short valora los siguientes parámetros 
Seleccione una: 

 a. Grado de quemaduras 
 b. Todas son correctas 
 c. Estado neurológico 
 d. Respiración  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Respiración 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La consecuencia lesiva derivada de una determinada agresión, es el concpeto de: 
Seleccione una: 

 a. Daño  
 b. Riesgo 
 c. Impacto 
 d. Vulnerabilidad 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Daño 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La resiliencia es: 
Seleccione una: 

 a. La capacidad de un sistema expuesto para adaptarse bien resistiendo el impacto  
 b. D) La susceptibilidad de una comunidad de padecer un daño ante una agresión 

determinada. 
 c. Es el conjunto de actividades llevadas a cabo para disminuir los daños causados 

por una agresión producida 
 d. Es cualquier agente externo que actúa de manera ininterrumpida sobre un sistema 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La capacidad de un sistema expuesto para adaptarse 
bien resistiendo el impacto 



Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Para que un triaje sea eficaz debe de cumplir... cuál no es correcta 
Seleccione una: 

 a. Dinámico  
 b. Rápido 
 c. Preciso 
 d. Seguro 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dinámico 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Para valorar la respiración del paciente se utiliza la regla... 
Seleccione una: 

 a. Ver, sentir y oir 
 b. Oir, sentir y ver 
 c. Ver, oir y sentir  
 d. Oir, ver y sentir 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ver, oir y sentir 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Qué aspecto básico del triaje se relaciona con la integridad del aparato 
respiratorio y circulatorio 
Seleccione una: 

 a. Inspección 
 b. Evaluación 
 c. Tratamiento 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Evaluación 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



Qué sistema es utilizado en triaje para realizar una valoración rápida y eficaz 
Seleccione una: 

 a. Start  
 b. Shurt 
 c. Todas son correctas 
 d. Starth 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Start 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Se considera que el paciente tiene un habla anormal cuando: 
Seleccione una: 

 a. Coherente 
 b. Todas son correctas 
 c. Fuerte 
 d. Entrecortada  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entrecortada 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Un paciente con diagnóstico de fractura de hueso largo se clasifica como: 
Seleccione una: 

 a. Amarillo 
 b. Rojo 
 c. Negro 
 d. Verde  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verde 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Un paciente con lesión de columna vertebral tras una catástrofe, lo clasificaremos 
de color: 
Seleccione una: 

 a. Amarillo  
 b. Verde 
 c. Negro 
 d. Rojo 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Amarillo 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Un paciente etiquetado con tarjeta de color amarilla, su asistencia puede esperar: 
Seleccione una: 

 a. 6 Horas  
 b. 8 Horas 
 c. 3 Horas 
 d. 4 Horas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6 Horas 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Un paciente que presenta contusión en brazo derecho se clasifica de color: 
Seleccione una: 

 a. Verde  
 b. Negro 
 c. Rojo 
 d. Amarillo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verde 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Un paciente que presenta una herida torácica sin asfixia lo clasificamos de color: 
Seleccione una: 

 a. Amarillo  
 b. Negro 
 c. Verde 
 d. Rojo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Amarillo 
 
	


